JAUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE — I'PAJI BUJIMH

22 OKTOMBPH 2005 TOAMHA

4 KJIAC

3amaua 1. IIpecmerHere cToitHOCTTa Ha M3pasa: (315.3-910:7)—(854:7+732:4).

3agaya 2. Hamepere x or paBeHcTBOTO a:x+b=c, ako a.5=90, 5=702:3 wu
c=(402-375)9.

3agaua 3. Ha uznmszaHe oT 300j0rWyeckara rpaauHa Mwutko kaszan: ,,Koraro rimemax
MEUKHTE, JHBOBETE, TUBHUTE KO3M M IIBPKEINUTE 3allOMHHUX, Y€ Kpakara uM o0mo ca 56,
porata uM ca 6, Kpuiara uM ca 12, a TbBOBETE ca C 2 IOBEUE OT MEUKUTE.”

ITo KOJIKO JKUBOTHH OT BCEKH BHJ € BUAII MUTKO?

3anauya 4. Tarko bapOa permmn na Homepupa OypkaHuTe B Kujepa. Toil U3Mo3BaJl BCHUKH
gucna oT 1 mo 30, HO 3a HemacTue cCOBPKAT M HAMHMCal JBa MBTH YHUCIOTO 23, TpU MBTH
YHUCIOTO 5 1 4eTupH mbTH uncioto 12. Konko Oypkana e Homepupan tatko bap6a?

3agaua 5. lBOo mpaBu caHABHMYM KaTO pas3noyiara ¢ TPU MPOJYKTA: KallkaBajl, cajaM M
myHka. Ha Bceku canaBud ciara oT €IdH, OT JIBa WJIA OT TpUTe npoAykra. Konko paznuunu
BHUJa CAHABUYHU MOXKEC Oa HpI/IFOTBI/I?

3anaua 6.
4 B wmarmueckust kBagpaT cOOpbT Ha
B quciaTa BBB BCEKM pel, CTHIO U
C 110 auaroHan e exuH M cbul. Ilombnnere
KBajJpaTa C JIMICBALIMTE YUCIA U
161 2 | A Hamepete coopa A+B+C.

3apaua 7. UBan u Ilerbp ce HamupaT Ha 75 KM pa3CTOSHUE U TPBIBAT €AMH CPELLy APYT
eaHoBpeMeHHO. VBaH BBPBU I€lIa ChC CKOPOCT 5 KM B 4yac, a IleTbp kapa Benocuren cbe
ckopoct 10 kM B yac. Ciienn KOJIKO Haca:

a) IBaMaTa IIe Ce CpelHaT; 0) pa3CTOSHUETO MEXIY TAX e Obae 15 km?

3anava 8. XpaOpusaT mmBa4 UMall MPaBObI'bIHA Maca ¢ AbJDKUHA 9 M U mupuHa 6 nM. Toi

YIIWJ TOKPUBKA, KOSTO BUCSIA IO 2 IM OT BCsAKa CTpaHa Ha macara. AKO MCKa Jja MIOCTaBU
JaHTeJIa 10 Kpasi Ha MOKPUBKaTa, KOJIKO METpa JlaHTena TpsiOBa aa Kynu?

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



